

八问朱广沪

一、17年前亚运会中国队0:1输泰国队,至少还剩下漂亮的场面;7年前场面难看赢泰国队时,至少剩了一个高大的“中国头球队”称号;现在,中国队在朱指导您带领下还剩什么?只剩了,这是一场“有屎以来粪量最重”的比赛。

二、赛前听说您在更衣室里狂呼“要打出血性”,可我只看到流血,却看不到血性,最多看到“邪性”。

三、去年12月溃败时你说这是“中国联赛结束队员不在状态”,现在您又要说什么呢?难道是“因为联赛期间队员疲劳”吗,请问朱大爷,您的队伍啥时候能不疲劳?

四、面对泰国队,您骄傲地说“瘦死的骆驼比马大”,请问您这匹骆驼是什么品种?是在你们家黄浦区园里私养的吗?

五、那个也很有才的谢亚龙出发前为了树立您的权威,当着全队的面尊称您为“部队司令”。别当司令了,一个业余体校的教练当个班长就算违规超标评职称了。

六、听说队里总结收获时认为:“适应了东南亚举行的亚洲杯的湿热天气,队员们出了很多汗”,我终于明白了,司令您是带队去蒸桑拿的,但要蒸桑拿何必花那么多外汇出国呢,太奢侈了。

七、您可以说让董方卓打右前卫是弗格森私下教你的,现在打泰国队都祭出防守型双后腰是谁教您的呢?

八、您和谢亚龙先生还真把打进“亚洲杯前四”当成救命稻草吗?我不知道这是谁给你们的救命稻草,打进前四又怎么样,哈恩还差点得亚洲杯冠军呢。 摘自李承鹏博客

在中国队以0:1完败给泰国队之后,著名的足球评论员李承鹏在自己的博客里撰文“要求”国足主帅朱广沪下课,对此,他在昨晚接受记者电话采访时表示:“写这样的文章,是因为我没有办法再忍了,比赛结束之后我就给足协的领导打电话说我愤怒了,我们可以输球,但是不能丢人啊!”

国足输给泰国 李承鹏请朱广沪下课 “他就是个土包子”



“他更适合做中超球队的主帅”

不管国家队可以找出多少理由,但是14年来首次输给泰国队的表现确实只能用“糟糕”来形容。然而李承鹏却认为“糟糕”还不能准确地描述这场比赛,“我们并不是被人家反杀进了球所以输了,而是从过程到结果,我们都输得毫无争议,与其继续这样踢下去,还不如解散国家队算了。”

作为一个浸淫中国足球圈多年的记者,李承鹏曾经历了六任中国国家队主帅,对于朱广沪,李承鹏坦言:“他更适合做中超球队的教练,而不是国家队,他的个人气质决定了这一点。”在李承鹏看来,朱广沪是一个得失心过重的人,“米卢为什么会成为一名神奇教练,为什么能够在中国取得成功,就是因为他一点都不在乎别人说什么,他也会关注球迷、媒体对他的评价,但是他不会在意,而朱指导对这个却非常看重,他经常一有空就会看有没有记者批评他了,有没有球

迷喊他下课了。”

除此之外,李承鹏还向记者透露了一些鲜为人知的内幕,“朱广沪刚刚上任的时候,我就不是很看好他,也写过一些文章,他竟然为了这个通过一些和我关系不错的球员、教练跟我打招呼,让我不要再写文章批评他了。我当时就跟他讲,如果能带领中国队赢球,我不可能批评他的。后来,他甚至表示我可以随时采访他,想要用一些独家新闻来换取我不写批评他的文章,这简直太可笑了!”

“他的战术思想一直非常混乱”

除了对于个人气质的质疑之外,李承鹏对朱广沪的执教理念也不敢苟同,“跟国奥队主教练杜伊相比,朱广沪就是一个没见过世面的土包子,只有这样的人才会认为一切都是好的。”

李承鹏所说的是朱广沪曾经提出的“疯狗精神”“切尔西控制”“巴萨快速”……“这一看就是一个不懂先进足球的人说出来

的话,中国队有特里、罗本和德罗巴吗,“切尔西控制”从何谈起?中国队同样没有普约尔,没有小罗,又怎么打得出来?李承鹏说道,“同一天的国奥队比赛更衬托出了朱广沪的无知,杜伊的国奥队打得也不是很好,但至少杜伊制定了一个适合国奥球员发挥的技战术,而且一直在坚持这个战术。但是国足呢?朱广沪根本就不知道什么样的战术适合国家队,而且战术思想一直非常混乱。”

李承鹏接着说道:“在国奥队的比赛之前,杜伊跟队员们说,防守角球的时候,站在门柱边的应该是两个前锋,而边路队员应该站在最前面,因为如果有反击机会的话,从边路突破是最容易的,而朱广沪却永远都说不出这样对球队有实际帮助的话,永远都在高喊‘切尔西’、‘巴萨’。”

“他和队员的关系其实并不好”

朱广沪上任之后受到诟病最多的就是“任人唯亲”,在主力阵容中安排了很多自己的亲信,然而在输给泰国队之后,某专业体育报竟然爆出

了“朱广沪在赛后指责队员们耍他”的新闻,这实在让人颇感意外。对此,李承鹏在接受采访时表示:“输球之后把责任推到队员身上是一种不太绅士的做法,但这也表明了朱指导和队员之间的关系并不像有些报喜不报忧的媒体所说的那么好。不知道你有没有注意最近一期的《足球之夜》,李金羽在接受采访时说‘我作为一个前锋,不希望有教练在上场比赛之前还要特意告诉我,比赛的时候一定要回防。在鲁能的时候,图拔告诉我找到机会进球就是我的全部任务’,其实李金羽说的就是朱广沪,而大羽一直被认作是朱广沪的嫡系,连李金羽都说出这样的话,朱广沪在队员心中的位置可想而知。”

说到最后,李承鹏还提到了自己在1990年写的第一篇足球评论,“当时也是中国队0:1输给泰国队,但那次我们打得很漂亮,而17年后的这篇评论,写得我非常愤怒,对于朱广沪,我真的没什么可以说了,我觉得他下课对所有人都是种解脱,希望朱指导能够理解‘与其相濡以沫,不如相忘于江湖’。”

快报记者 陶晶

酷评

“疯狗”变“死狗”

本场比赛自始至终中国队队员没有像朱广沪期待的那样发扬“疯狗”精神,而先是被打成“落水狗”,然后变成“死狗”。而泰国队俨然成了洪七公,挥动打狗棒,潇洒自如。变成“落水狗”并不可怕,谁都有不慎落水的时候,“落水狗”会为生存而拼命,可能演变成“疯狗”,更疯狂,更有攻击性;但遗憾的是,我们始终没有浮出水面,象征性地叫了几声之后,再没有了声音。这才是令人悲哀的地方。

我在他们的动作中看不到置于死地而后生的决心。他们低着头,没有什么交流,但球踢得这么窝囊,他们自然满脸怒火,满肚子怨气。但那神情就好比在说:“爱咋的咋的吧!”

没有必要再去拿那些数据和技战术分析再来复盘这场耻辱之战,中国队一盘散沙,一无是处,一败涂地。不要再拿缺兵少将当借口,别再提什么“中国二队”(这种叫法是对场上球员的不尊重),中国队就是中国队,只有一支。即便是拥有所谓的“豪华阵容”的时候,我们也和澳大利亚人存在着巨大的差距(注意:人家大牌很多没来,但从未称作二队);即便是海外兵团回归的时候,我们照样拿新加坡人毫无办法。场上的球员们他们是中超联赛中最好的球员,他们理应踢得更漂亮,更开心,更自如。

段暄(央视主持人)



绿科装饰

绿科装饰

- ★南京市家装委员会副主任单位
- ★南京市品牌家装“四小龙”企业
- ★南京市家庭装饰优秀企业
- ★南京市最佳施工质量装饰企业
- ★南京市设计创意奖装饰企业

南京首家大型品牌特别推出:

先装修 后付款

全程垫资亮剑行动

□ 打破行业界不对称的消费模式

□ 开创南京装饰业革命性的先河

- ※ 消费模式 → 震撼南京
- ※ 钻石服务 → 贴近民心

- ※ 特级质量 → 横扫全城
- ※ 绿色环保 → 生命再现

- ★ 保障了您的资金安全·提高了质量标准
- ★ 把风险留给了公司·解决了您后顾之忧
- ★ 您还等什么,绿科是您首选的装饰企业

- 奥体研发中心: 宋都奥体名座02幢6楼
- 河西精品部: 水西门大街79号(万里商场四楼)
- 陈石设计工作室: 宋都奥体名座B幢-6F

专接: 商业空间、办公室、宾馆、娱乐等项目

电话: 86598083

电话: 86598002

电话: 86598001 13914766353